

曲面电视显示性能规范出台,三星电视获评I类认证

当下,更贴合人眼构造、极具美感的“曲面电视”正受到追捧。为树立曲面电视产品规范,方便消费者选择,近日,中国电子商会消费电子产品质量调查办公室联合国家广播电视产品质量监督检验中心,对市面上过半数的曲面电视进行检测,并划分曲面电视等级,出台了《曲面电视显示性能评价规范》。作为全球最先推出曲面UHD TV的厂商之一,三星电视有3款产品(UA78HU9800、UA65HU8800、UA55HU7800)获得最高I类等级评测,同时也是此次获评I类最多的电视厂商。

据悉,本次检测从曲面电视的亮度均匀性、对比度、色域覆盖率以及可视角度等显示性能全方位测量。国家广播电视产品质量监督检验中心副总经理刘志刚表示,“作为



三星电子大中华区彩电营销副总裁区文生出席I类曲面电视等级证书颁发仪式

曲面UHD电视的代表企业,三星本次接受检测的3款曲面电视,在亮度均匀性和可视角度的测试指标中表现优异,达到业界领先水

平。4200mm的曲面半径是目前市场上曲率最大的,是三星电视的杀手锏。”

最佳曲面半径意味着沉浸体验感更强,最佳观看距离也更短。中国电子商会副秘书长陆刃波指出,“合适的弯曲度才能带来最身临其境的观赏体验,是消费者选购曲面电视的重要标准。三星曲面电视不仅观看角度有所提升,同时在曲面画质、景深上也有了创新,尤其是大尺寸的曲面电视,甚至能达到近似裸眼3D的视觉效果。”

奥维咨询(AVC)监测数据显示,在前三季度中国曲面彩电市场,三星电视的市场份额高达85%。奥维预测,今年仅是曲面电视的起步年,明年将迎来真正的“春天”,市场零售量将突破110万台。

首个曲面电视显示性能评价规范发布 海信获评I类认证

11月18日,中国电子商会联合国家广播电视产品质量监督检验中心在北京召开新闻发布会,正式发布了中国首个《曲面电视显示性能评价规范》,为曲面电视确立了评判优劣的客观依据;同时发布了当前彩电市场上曲面电视产品的权威检测结果,海信65吋XT800和55吋XT810两大系列曲面电视性能指标上表现优异,获得中国首批I级曲面电视标准证书。

经权威部门的检测,海信XT800和XT810两大系列曲面电视在亮度、黑白窗口对比度、棋盘格对比度、色度均匀性、色域覆盖率、重现率、清晰度、亮度可视角、亮度均匀性与视角关系、Mura等10项性能指标均符合《曲面电视显示性能评价规范》要求,并在亮度可视角指标上表现优异,成为中国首批达到I级曲面电视标准的产品。

曲面电视从2013年进入中国市场,不仅今年增长势头迅猛,而且被认为是未来几

年最具市场前景的产品。曲面电视不仅是对电视外观形态的颠覆,更是对观看舒适度的显著改善。曲面电视不仅有着弧形优美外观,而且更符合人眼的球面视觉特征,使屏幕上每一点到达眼睛的距离相等,消除了屏幕边缘的视觉变形,曲面电视还打破平面180度视角极限,它的视角更广,用户可以体验到更逼真的画面临场感。

海信是率先推出曲面电视的中国品牌,海信XT800和XT810两大系列曲面电视很好地解决了侧面画面的准确还原问题,使每个角落的画面都能与中央视觉效果保持一致,同时解决了过度曝光及偏色问题,画面均匀透亮,观看自然舒适。

国家广播电视产品质量监督检验中心副总经理刘志刚介绍,《曲面电视显示性能评价规范》是基于平板显示行业标准要求和曲面电视特点制定的,并对高性能的曲面电视进行了等级划分,旨在给消费者提供

评判曲面电视优劣的客观依据。海信XT800和XT810系列曲面电视凭借卓越的性能指标,以及突出的观看舒适性在彩电市场上脱颖而出,成为曲面电视的标杆产品。

2014年,凭借ULED、激光影院、曲面电视等创新产品的出色表现,海信市场占有率持续领先。中怡康数据显示,1-9月份海信电视市场零售量、零售额占比达16.55%、16.14%,稳居市场第一位。



首个曲面电视规范诞生 TCL TV+ H9600获最高I类认证



11月18日,中国电子商会、国家广播电视产品质量监督检验中心联合在北京举行《曲面电视显示性能评价规范》发布会,正式发布了国内首个曲面电视行业规范,一举终结以往曲面电视领域的无序状态。会上,全球著名彩电企业TCL旗下的TV+家庭娱乐电视曲面系列H9600率先通过最高I类曲面电视等级评测,成为曲面电视领域的标杆之一。

据了解,多次出现在中国好声音舞台及华少的口播中的TCL TV+家庭娱乐电视曲面电视H9600,其不仅拥有最为接近人眼理论最佳观看值,堪称黄金曲率,在任何角度观看都不会出现变形、偏色、亮度改变等状况,给用户带来最舒适、完美的观看体验;而且在屏显效果上,H9600全程采用4K极致高清显示技术,包括真正的4K液晶显示屏、3M 4K溢彩增亮膜、4K电视芯片、2K转4K关联补偿技术及运动4K画面处理技术等,让电视画面更真实立体,打造身临其境般的完美观感。

电商成县域经济重要助力 1号店特产中国连开新馆

11月21日,1号店·特产中国吉林图们馆和山东蒙阴馆开馆仪式在天津隆重举行。据了解,本届大会由天津市政府与天津静海县政府主办,全国工商联农产商会农业食品营销专业委员会以及1号店等机构和企业联合主办,旨在“锁定县域,聚焦农业流通渠道与电商的发展之路”。1号店·特产中国吉林图们、山东蒙阴两馆的同步上线,正是在这一论坛主题指导下,对实现政府、机构、企业、农户等各方力量线上线下高效联合的重要实践。

1号店副总裁黄志雄表示,电商特有的、便捷的购买方式,直接的营销方式,缩短了优质产品到达的时间和空间距离,让其市场范围无限延展,同时也对规模生产缩减成本具有积极作用。“一方面流通环节的减少,有效提升了供应链,为农民增收和区域经济增长提供活力,另一方面基数巨大的消费者能够以正常价格轻松购买到品质有保障的产品。”

体验360°全方位快热环绕 艾美特电暖器让全家暖意无限

10月28日,艾美特以强大创新研发实力推出了立体快热技术的电暖器新品,全品类电暖器拥有居浴两用电暖器和贴心加湿功能,适用于家中客厅、卧室、甚至浴室等每个角落,给您带来360度全方位的无限暖意。

据了解,艾美特全品类电暖器拥有上百款产品,其中包括全方位升温的立体快热电暖炉HL24086R、储热持久的电热油汀HU1516R、即开即热的欧式快热电暖炉HC24020UR、可加湿过滤空气的PTC陶瓷暖风机HP2022UR,以及独特三维取暖的复合式快热汀HX2427R1等等,全面满足家里每个空间的不同需求。值得一提的是,艾美特立体快热电暖炉HL24086R采用360°立体加热技术,做到全方位、大面积、多样化取暖。开机5秒即热,让用户下班回家后即可迅速享受温暖,无需等待;全方位立体加热,让暖流从上下左右各个角度涌出,无处不在。



立体快热电暖炉HL24086R

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

飞利浦晨醒灯 用灯光还早晨一个健康“自然醒”



飞利浦晨醒灯让你健康“自然醒”

没有福分睡到自然醒的上班族似乎都有被闹钟粗暴叫醒的不快体验。美国人将闹钟评为他们最讨厌的人类发明之一,甚至有人将被闹钟唤醒比喻成一次醉酒经验。事实上,人们的睡眠觉醒周期(生物钟)是由光,而非声音来驱动的。当你被闹钟叫醒时往往身体还没有完全清醒,即使不情愿地离开被窝,仍旧反应迟缓、昏昏欲睡。更让人沮丧的是,被突如其来的闹钟惊醒可能会带来心慌、情绪低落、强烈眩晕感等不适症状。如果在深度睡眠中被突然惊醒,那么思考问题及解决问题的能力也将降低。是时候停止“杀伤性叫醒”,还早晨一个健康的自然醒了!

作为全球照明的领导者,飞利浦基于超过10年的睡眠觉醒周期研究成果,推出了能够模拟日出光线变化的晨醒灯,可根据用户自身需求进行10级调光。

每天清晨,飞利浦晨醒灯会在设定的时间慢慢亮起,模拟日出前后20至40分钟内的太阳光变化过程。从一开始天边的微红,到一颗灿烂的红日跃出天际,光线由红至橙、黄进而转白,亮度也会逐步增加,最后“晨光”会充盈整个房间。此时,你的身体已经苏醒。当房间充满灯光时,事先设定的大自然虫鸣鸟叫的音效或调频收音机就会响起,让你没有任何挣扎地自然进入清醒状态。

绿色生态+时尚购物 嘉誉国际广场打造消费公园新体验

上海嘉誉国际广场在2015年将创造“离尘不离城”的新休闲消费体验,为追求现代家庭生活和轻松休闲空间的人群提供高品质、自然生态的生活享受。嘉誉国际广场是上海首个以自然生态为特色定位的商场,选址在杨浦区新江湾城,坐拥着上海市中心城区唯一自然生态“绿宝石”——新江湾湿地公园。新江湾湿地公园堪称上海市区内最具生态价值的一块大型“绿肺”,占地面积达到12000平方米,在公园里悠然散步,倾听远离尘嚣的美丽回音,宁静、安定,离尘却又不离城。据了解,轨道交通10号线二期工程将西起新江湾城,穿过黄浦江直抵浦东,并与6号线完成对接。



据悉,城市超市和嘉禾影城已经作为第一批主力店确定在2015年入驻上海嘉誉国际广场。城市超市的经营面积将超过8000平米,吃穿住用各种进口商品一网打尽。嘉禾影城嘉誉店将提供6个影厅及1000多个座位,更特别设有1间首次引入内地的尊尚影院【Vivo】,厅内还配备了可后倾的可调较座椅,各种人性化设置为观众带来愉悦的观影感受。

Hisense

活动时间: 11月28-30日 活动热线: 021-61177311

海信ULED大平板来袭

购海信ULED、4K曲面即赠豪华5.1音响一套